

【表紙】

【提出書類】	意見表明報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年12月3日
【報告者の名称】	リニューアブル・ジャパン株式会社
【報告者の所在地】	東京都港区虎ノ門一丁目2番8号
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目2番8号
【電話番号】	03-6670-6644
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員管理統括本部長 池田 栄進
【縦覧に供する場所】	リニューアブル・ジャパン株式会社 (東京都港区虎ノ門一丁目2番8号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「当社」とは、リニューアブル・ジャパン株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注3) 本書中の「株券等」とは、株式及び新株予約権に係る権利をいいます。

1 【意見表明報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2024年11月15日付で提出いたしました意見表明報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、法第27条の10第8項において準用する法第27条の8第1項の規定に基づき、意見表明報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- 4 役員が所有する株券等の数及び当該株券等に係る議決権の数
(2) 新株予約権

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

4【役員が所有する株券等の数及び当該株券等に係る議決権の数】

(2) 新株予約権

(訂正前)

氏名	役職名	所有株式数(株)	議決権の数(個)
安田 義則	取締役	12,000	120
計	-	12,000	120

(訂正後)

氏名	役職名	所有個数(個)	株式に換算した数 (株)	株式に換算した議決 権の数(個)
眞邊 勝仁	代表取締役	1,500	150,000	1,500
ヤン パン	取締役	5	50,000	500
牧野 達明	取締役	2,400	24,000	240
安田 義則	取締役	1,200	12,000	120
計	-	5,105	236,000	2,360

(注1) 所有個数、株式に換算した数及び株式に換算した議決権の数は2024年11月15日時点のものです。

(注2) 代表取締役眞邊勝仁は、第14回新株予約権を1,500個所有しています。

(注3) 取締役ヤンパンは、第2回新株予約権を5個所有しています。

(注4) 取締役牧野達明は、第5回新株予約権を2,400個所有しています。

(注5) 取締役安田義則は、第6回新株予約権を1,200個所有しています。

以上